

**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ**  
**PROGRAMA BIOECONOMIA NA AMAZÔNIA LEGAL**  
**Edital nº 18/2024 – PROEXT/IFAP**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ (IFAP), através da Pró-Reitoria de Extensão, Arte, Cultura e Desporto (PROEXT) em execução à Linha de Fomento da Bolsa-Formação – PACTUAÇÃO BIOECONOMIA NA AMAZÔNIA LEGAL, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação da CLASSIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS, FUNÇÃO **PEDG-04-CAMPUS LARANJAL DO JARI**, DO RESULTADO PRELIMINAR do Edital nº 18/2024/Proext/IFAP, mantendo inalterados os demais itens.

Macapá, 26 de setembro de 2024

**ONDE SE LÊ:**

**FUNÇÃO DE PEDAGOGO**

**PEDG-04-CAMPUS LARANJAL DO JARI**

#	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
1	20243970	ELIELSON BORGES DA ROCHA	140.00	APROVADO
2	20244062	TATIANA DOS SANTOS COSTA	110.00	CADASTRO RESERVA
3	20243961	ANA CAROLINA FERREIRA HERCULANO	-	ELIMINADO Item: 7.1.1
4	20243983	ANA PAULA COSTA DA SILVA	-	ELIMINADO Item: 7.1.1
5	20243997	GISELE SANTOS DA CRUZ	-	ELIMINADO Item: 7.1.1
6	20244004	SUELEN LOBATO DE SOUZA	-	ELIMINADO Item: 7.1.1

**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ**  
**PROGRAMA BIOECONOMIA NA AMAZÔNIA LEGAL**  
**Edital nº 18/2024 – PROEXT/IFAP**

**LÊ SE:**

**FUNÇÃO DE PEDAGOGO**

**PEDG-04-CAMPUS LARANJAL DO JARI**

#	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
1	20244062	TATIANA DOS SANTOS COSTA	110.00	APROVADO
2	20243970	ELIELSON BORGES DA ROCHA	100.00	CADASTRO RESERVA
3	20243961	ANA CAROLINA FERREIRA HERCULANO	-	ELIMINADO Item: 7.1.1
4	20243983	ANA PAULA COSTA DA SILVA	-	ELIMINADO Item: 7.1.1
5	20243997	GISELE SANTOS DA CRUZ	-	ELIMINADO Item: 7.1.1
6	20244004	SUELEN LOBATO DE SOUZA	-	ELIMINADO Item: 7.1.1

Comissão de Seleção de Professor Formador e Pedagogos  
Programa Bioeconomia na Amazônia legal  
**Portaria nº 736/2024 GAB/RE/IFAP**